

## ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ НОВОГО ТЕАТРА В СТАЛИНГРАДЕ

В новом здании Сталинградского театра им. М. Горького завершаются последние отделочные работы.

— В ближайшее время, — сказал в беседе с нашим сотрудником директор театра А. Разин, — театр гостеприимно распахнет свои двери перед сталинградцами.

Наш театр хорошо благоустроен. Все места удобно расположены, отовсюду хорошо видно и слышно. Добавлен один ярус. Число фойе удвоено, вестибюль и гардеробы расширены. На Сталинградском заводе изготовлена для театра красная мебель из бука, обитая шерстяным плюшем. Роспись потолков и стен выполнена группой московских художников. Нарядную электроарматуру, украшенную хрусталем и бронзой, дали нам московские мастера-мастера Всекохудожника.

Сцена театра оборудована по последнему слову техники. Она имеет электрифицированный поворотный круг. Десятки комнат отведены под артистические уборные, комнаты отдыха. В уборных актеров всегда будет горячая и холодная вода. Построены душевые установки.

Для репетиций труппы предназначены два специальных зала. Большое и светлое помещение с библиотекой-читальней предоставлено сталинградскому отделению ВТО.

Театр открывает первый



Здание нового театра в Сталинграде.

сезон в новом здании, располагая творчески спаянным коллективом во главе с лауреатами Сталинской премии — главным режиссером Ф. Шишигиным и главным художником Ф. Новиковым. В составе труппы: лауреаты Сталинской премии — заслуженный артист РСФСР и УзССР К. Синицын, заслуженный артист Азербайджанской ССР В. Акимов, артисты А. Манков и В. Торкачевский, а также народная артистка Азербайджанской ССР А. Филипова, заслуженные артистки РСФСР Е. Мязина, Е. Евгеньева, М. Горбатова. В нынешнем году наш коллектив пополнился группой выпускников Ленинградского театрального института им. Островского; молодежь активно участвует в творческой работе театра. Весной мы ожидаем приезда еще пяти новых выпускников этого института.

В нашем репертуаре — спектакль «Совесть» Ю. Чепурина, удостоенный Сталинской премии, «Под зо-

лотым орлом» Ярослава Галана, «Свадьба с приданым» И. Дьяконова, «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Егор Булычов» М. Горького, «Правда — хорошо, а счастье лучше» А. Островского. Предстоящие постановки — «Ревизор» Н. Гоголя, «На дне» М. Горького, «Разлом» Б. Лавренева, «Незабываемый 1919-й» В. Вишневского, «Снежок» В. Любимовой.

Открытие нашего театра предшествует близкому уже окончанию строительства Волго-Донского канала. По красавцу каналу, по железнодорожным магистралям нашей страны десятки тысяч трудящихся Советского Союза, стран народной демократии, гости из всех стран мира будут приезжать сюда, чтобы ознакомиться с городом, носящим имя великого Сталина. Дорогие гости, надеемся, побывают и в нашем театре. Артисты Сталинграда исполнены горячего желания сделать свое искусство достойным нашего города, нашего народа!